

Bestyrelsesmøde afholdt Onsdag den 28/9 1968 i Sorø
Alle var mødt.

- Dagsorden: 1: Formandens beretning/
2: Kasserens - " -
3: Tårningslederen - " -
4: Overblik.

- Ad 1: Formanden aflagde beretning fra det sidste hovedbestyrelsesmøde. Referat fra mødet var i forvejen sendt ud, men punkterne blev gennemgået hver for sig og drøftet efterhånden.
Formanden sidder i D.S.U. hovedforeningsudvalg og fra disse møder gav formanden en redegørelse for foreningens B vil senere blive forelagt D.S.U. foreningsudvalg og derefter fremadtil til klubbene.
- Ad 2: Kasseren meddelte at han skrev nyhedsbrev til Østjysk skakklub, som skyldte hovedkreds-kontingent.
- Ad 3: Tårningslederen berettede om den kommende holdtårning. Indbydelsen var udsendt til alle klubber sidst i August 1968.
Tårningslederen meddelte at det tårningsreglement som blev vedtaget på delegeretmødet i Nr. 1 klub var blevet trykt og derefter sendt ud til klubbene tillige med indbydelsen til den nye tårning.
- Ad 4: Foreningsudvalget for 2 hovedkreds tilbød de 3 amtskredsformænd at komme til stede ved møder arrangeret af amtskredsen, for at gennemgå hovedbestyrelsesreglement m.v.
Møderne skulle holdes i stedet for de tidligere formandsmøder.

2/9-68

Egon Hansen